

УТВЕРЖДАЮ



Генеральный директор  
ЗАО «НПП «Фармакс»

  
С.Н. Козлов

« 10 » марта 2015 г.

## АННОТАЦИЯ

по применению салфеток влажных  
«АЙДА ГУЛЯТЬ!» для глаз и ушей

1 Салфетки влажные "АЙДА ГУЛЯТЬ!" для глаз и ушей предназначены для очищения от загрязнений шерсти и кожи вокруг глаз, носа, а также для обработки ушной раковины и наружного слухового прохода у собак и кошек. Салфетки влажные "АЙДА ГУЛЯТЬ!" для глаз и ушей особенно актуальны для собак с приплюснутой мордой (пекинес, брюссельский гриффон, мопс), для собак с висячими ушами (коккер-спаниель, русский спаниель, блаухаунд, курцхаар и др.); а также для кошек, у которых часто встречается непроходимость носослезных каналов, и кошек породы рекс с избыточным выделением ушной серы.

2 Салфетки влажные хранят при температуре от плюс 5 до плюс 25° С.

Срок годности салфеток влажных при соблюдении условий хранения — 2 года со дня изготовления организацией-изготовителем. Не использовать по истечении срока годности.

3 Пропитывающий лосьон для салфеток изготовлен на основе мягких гипоаллергенных очищающих компонентов, которые деликатно и бережно устраняют все специфические виды загрязнений кожи, кожных складок и шерсти в области глаз, носа и ушей: выделения желёз, сухие корочки, экссудат, пыль, грязь, избыток ушной серы. Эффективно очищают светлую шерсть от следов и пятен, образующихся в результате слезотечения или других выделений из глаз, носа или ушей животного.

В состав пропитки салфеток входят специально подобранные смягчающие и увлажняющие добавки, которые обеспечивают полноценный сбалансированный уход за кожей и шерстью животного в области глаз, носа и ушей.

Аллантоин, экстракты календулы и череды, входящие в состав пропитки салфеток, обладают антигистаминными, гипоаллергенными, успокаивающими, противовоспалительными свойствами:

- снимают зуд, раздражения, покраснения, потёртости в области применения;
- препятствуют развитию воспалений кожи и кожных складок;
- снижают вероятность развития кожных аллергических высыпаний.

Пропитывающий лосьон содержит электролиты, входящие в состав натуральной слёзной жидкости, и производное ланолина, благодаря которым поддерживается физиологическая влажность и эластичность кожи.

Регулярное применение салфеток способствует предотвращению инфекционных заболеваний ушей и глаз.

4 Способ применения

Салфетки влажные "АЙДА ГУЛЯТЬ!" для глаз и ушей применяют наружно. Рекомендуется использовать по мере необходимости.

Очистка глаз:

для каждого глаза используют отдельную салфетку. Очистку производят очень осторожно, от наружного угла глаза к носу. Не следует во время обработки нажимать на глаз или тереть

его. Для удаления "слёзных дорожек" тщательно очищают шерсть вокруг глаз. Для предотвращения повторного образования пятен рекомендуется регулярное использование.

Очистка ушей:

осторожно выворачивают ухо наружу, открывая доступ к слуховому проходу, затем аккуратно, не проникая салфеткой слишком далеко в ушной канал, удаляют пыль, грязь и избыточную серу. Уши очищают поочередно, используя для каждого уха отдельную салфетку.

5 Салфетки влажные "АЙДА ГУЛЯТЬ!" для глаз и ушей собак и кошек не содержат антибиотики, спирт этиловый, ароматические добавки; не раздражают слизистую оболочку; гипоаллергенны; не вызывают привыкания. Безопасны при попадании пропитки в рот животного. Могут быть использованы для котят и щенков.

Аннотация разработана ЗАО «НПП «Фармакс».

Организация-изготовитель: ЗАО «НПП «Фармакс», 610033, Россия,

г. Киров, ул. Солнечная, 7; т/факс (8332) 511-800, 526-633.

[www.farmaks.com](http://www.farmaks.com)

[info@farmaks.com](mailto:info@farmaks.com)